
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Јерарх Маланкарске Цркве Индије о заплени храма
у Черкасију: „Наше искрене молитве и солидарност
са Украјинском Православном Црквом, посебно
са митрополитом Теодосијем, свештенством
и верницима који пролазе кроз таква искушења“

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 21.10.2024. Митрополит Епархије британско-европске и
афричке Абрахам Мар Стефанос (Маланкарска Православна Сиријска Црква) упутио је писмо
председавајућем Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, митрополиту
волоколамском Антонију, поводом заплене Саборне цркве Архангела Михаила Украјинске
Православне Цркве у Черкасију од стране јуришника: 

„Са великом тугом и огорчењем пишем, како бих изразио своју најдубљу забринутост због
недавне пљачке и насилног заузимања цркве Архангела Михаила Украјинске Православне Цркве
у Черкасију 17. октобра. Напад на митрополита черкаско-каневског Теодосија, свештенство и
вернике, који су извршили наоружани људи у камуфлажама и балаклавама, уз употребу сузавца,
шокантан је и тужан чин. Оваква суровост према православним верницима на светом месту



представља повреду достојанства Цркве и верника.“ 

Подсећајући на актуелни прогон православних верника у Украјини, јерарх Цркве Индије је
изјавио: „Желимо да пренесемо наше искрене молитве и солидарност са Украјинском
Православном Црквом, посебно са митрополитом Теодосијем, свештенством и верницима који
пролазе кроз таква искушења. Овде ми се верници придружују у молитвама за мир, правду и снагу
да се издрже ова тешка времена. У духу хришћанске љубави подсећамо на речи апостола Павла:
„Ако један уд страда, с њим страдају сви удови; ако се један уд радује, с њим се радују и сви
удови“ (1. Кор. 12:26). Заједно смо са нашом браћом и сестрама у Украјини уједињени у молитви
док носе овај крст.“ 

„Знајте да ћемо наставити да приносимо наше молитве за Украјинску Православну Цркву,
свештенство и вернике, тражећи милост Божију и заступништво да се мир успостави, и да се
Његова Црква заштити од зла“, наводи се у писму. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92387/
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